
 

ГКОУ «Прогимназия № 34» Минобрнауки КБР 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей)  

«Удовлетворенность родителей (законных представителей) работой  школы» 

Апрель  2015 г. 

 

 С 27 по 30 апреля  в школе прошло анкетирование родителей (законных представителей) обучающихся  1-4 

классов. В анкетировании приняли участие  185 родителей.  

При подведении итогов, мы выяснили, что большая часть, что составляет 95,5 % от общего числа родителей, 

удовлетворены работой школы,  но 4,4 % родителей не устраивает качество работы некоторых разделов.  

В частности: 

 В профессионализме педагогов сомневаются,  т.е. уровнем преподавания не удовлетворены- 2,1% родителей, 

удовлетворены-97,8% 

 Организацией школьного быта не удовлетворены- 1% родителей, удовлетворены-98,9%. 

 Питанием в школе недовольны - 12,9% родителей, удовлетворены-87%. 

 Материально-техническим оснащением школы  недовольны - 2,7% родителей, удовлетворены-97,2% 

 Отношением между учащимися в классе не удовлетворены- 5,9% родителей, удовлетворены-94% 

 Отношением  ребенка с педагогами недовольны - 2,7% родителей, довольны-97,2% 

 На вопрос- Может ли ваш ребенок сказать: «Моя школа лучше всех», ответили отрицательно-3,2%  родителей, 

положительно-96,7%. 

 



 

                                            

Классы  
1А 1Б 2А 2Б 3А 3Б 4А 4Б По школе 

 Кол-во 

участников  
22! 

70% 

30 

100% 

24 

100% 

25 

96,1% 

24 

88,8% 

28 

100% 

21 

100% 

11! 

57,8% 

185 

89,3% 

№ Вопросы  уд неуд уд неуд уд неуд уд неуд уд неуд уд неуд уд неуд уд неуд уд неуд 

1.  Уровнем 

преподавания 

22ч. 

100% 

- 27ч. 

90% 

3ч. 

10% 

24ч. 

100% 

- 24ч. 

96% 

1ч. 

4% 

24ч. 

100% 

- 28ч. 

100% 

- 21ч. 

100% 

- 11ч. 

100% 

- 181ч

. 

97,8 

4ч. 

2,1 

2.  Организацией 

школьного 

быта 

22ч. 

100% 

- 29ч. 

96,6% 

1ч. 

3,3% 

24ч. 

100% 

- 25ч. 

100% 

- 23ч. 

95,8% 

1ч. 

4,1% 

28ч. 

100% 

- 21ч. 

100% 

- 11ч. 

100% 

- 183ч 

98,9 

2ч. 

1% 

3.  Питанием в 

школе 

22ч. 

100% 

- 28ч. 

93,3% 

2ч. 

6,6% 

18ч. 

75% 

6ч. 

25% 

25ч. 

100% 

- 17ч. 

70,8% 

7ч. 

29,1% 

27ч. 

96,4% 

1ч. 

3,5% 

15ч. 

71,4% 

6ч. 

28,5% 

9ч. 

81,8% 

2ч. 

18,1% 
161ч 

87% 

24ч 

12,9 

4.  Материально-

техническим 

оснащением  

22ч. 

100% 

- 28ч. 

93,3% 

2ч. 

6,6% 

24ч. 

100% 

- 25ч. 

100% 

- 22ч. 

91,6% 

2ч. 

8,3% 

28ч. 

100% 

- 20 ч. 

95,2% 

1ч. 

4,7 

11ч. 

100% 

- 180ч 

97,2 

5ч. 

2,7 

5.  Отношением 

между 

учащимися в 

классе 

16ч. 

72,7% 

6ч. 

27,2% 

28ч. 

93,3% 

2ч. 

6,6% 

24ч. 

100% 

- 24ч. 

96% 

1ч. 

4% 

22ч. 

91,6% 

2ч. 

8,3% 

28ч. 

100% 

- 21ч. 

100% 

- 11ч. 

100% 

- 174ч 

94% 

11ч. 

5,9 

6.  Отношением 

вашего  

ребенка с 

педагогами 

21ч. 

95,4% 

1ч. 

4,5% 

30ч. 

100% 

- 24ч. 

100% 

- 24ч. 

96% 

1ч. 

4% 

22ч. 

91,6% 

2ч. 

8,3% 

28ч. 

100% 

- 20ч. 

95,2% 

1ч. 

4,7 

11ч. 

100% 

- 180ч 

97,2 

5ч. 

2,7 

7.  Может ли 

ваш ребенок 

сказать «моя 

школа лучше 

всех» 

21ч. 

95,4% 

1ч. 

4,5% 

29ч. 

96,6% 

1ч. 

3,3% 

24ч. 

100% 

- 25ч. 

100% 

- 22ч. 

91,6% 

2ч. 

8,3% 

28ч. 

100% 

- 20ч. 

95,2% 

1ч. 

4,7 

10ч. 

90,9% 

1ч. 

9% 
179ч 

96,7 

6ч. 

3,2 

 

Вывод: Педагогам  и руководству школы необходимо больше уделять внимания качеству воспитательного процесса в 

классах, проследить за организацией   должного питания в школе.    

Зам.директора по УР                         Шакова Д.Х. 

Педагог-психолог                              Моттаева Э.Б.         05.05.2015 г. 


